

der FACHHOCHSCHULE BRAUNSCHWEIG/WOLFENBÜTTEL

9. Jahrgang Wolfenbüttel, den 12.07.2006

Nummer 10

Inhalt:

 Änderung der Wahlsatzung der Fachhochschule Braunschweig/Wolfenbüttel

S. 2

Fachhochschule Braunschweig/Wolfenbüttel

Änderung der Wahlsatzung der Fachhochschule Braunschweig/Wolfenbüttel

Bekanntmachung des Senatsbeschlusses vom 06.07.2006

Auf der Grundlage von § 41 Abs. 1 des Niedersächsischen Hochschulgesetzes (NHG) in der Fassung vom 24. Juni 2002, zuletzt geändert am 23.02.2006, und der Grundordnung der Fachhochschule Braunschweig/Wolfenbüttel vom 24. April 2003, zuletzt geändert am 01.12.2005, hat der Senat der Fachhochschule Braunschweig/Wolfenbüttel in seiner Sitzung am 06.07.2006 folgende Änderung der Wahlsatzung beschlossen:

§ 5 Absatz 8 wird gestrichen.